
 
第 4 回志度地区学校再編計画地域協議会 会議録 
 
日 時：平成 20 年 2 月 7 日（木）午後７時 30 分から午後 9 時 00 分 
場 所：さぬき市役所 203 会議室 
参加者：出席 11 名（欠席 7 名） 
    事務局：教育総務課長、学校教育課長、担当職員 4 名 
傍聴人：1 名 
 
（会議内容） 
１ さぬき市学校再編計画地域協議会の傍聴について 
  公開とする 
２ 議 題 
（１）報告 

①第 3 回志度地区学校再編計画地域協議会結果の報告 
②末地区学校再編計画住民説明会の報告 

   2 月 2 日の状況報告（保護者 12 名、自治会関係者 7 名、地域協議会関係者 6 名） 
（２）議事 

①第 2 回さぬき市学校再編計画地域連絡協議会の会議結果について 
事務局より地域連絡協議会の状況報告を行う。 

 
（質疑内容） 

（委員）志度小学校は、6 年生がそのまま中学生になる。変化がないので、他の学校と

の交流が望ましい。 
 
（委員）志度中学校と志度東中学校の統合は検討に値すると思う。また、小方地区を志

度中学校区への変更も考えられる。志度中学校と志度東中学校との統合の場合

の場所は。 
（事務局）両校区から通学し易い場所で、校地が２ｈａ～２．５ｈａを確保できる場所を

考慮して検討しなければならない。 
 

（委員）長尾地区も含めた山手３町で統合することもあるか。 
（事務局）地域連絡協議会ではそういう案もでている。 
 
（事務局）末地区の住民がどのように考えているかを確認するため、意向調査を実施した

い。 
（委員）誰にアンケートを取るのかを決めなければならない。保護者と保護者でない人

の考え方が違うため、取り方によってアンケート結果は違ってくる。 
（事務局）末地区に住所がある１６才以上の全住民を対象とする。調査期間は２月２０日



から２４日までの５日間。今月末までに調査の集計を行い、来月６日の協議会

で報告する。 
 

（委員）調査対象は何名か。 
（事務局）住民台帳で調べた結果、３３０名ぐらいである。 
 

（委員）末地区の説明会で、教育委員会が今の保護者の意見を優先したいと言ったが、

このアンケートでは誰が保護者か分からない。 
（事務局）アンケートの書面に保護者が分かる項目を追加する。 
 

（委員）小中学生のアンケートはどうなるか。小学１、２年生は同じ内容では難しい。 
 

（事務局）子供たちに対してどのような質問を設けたらよいか。 
（委員）「学校は楽しいですか。」「お友達はもっと多い方がいいですか。」「本校に行くの

を今の５年生より早めた方がいいですか。」「志度小と末分校の交流はもっとあ

った方がいいですか。」等の質問項目が意見として出された。 
 
（委員）今末分校に通っている４年生までと、両方を経験している５・６年生では、状

況が違うため質問を変えた方がよい。 
 

（委員）末地区の説明会でアンケート結果を考慮すると言ったが、それは可能なのか。 
 

（委員）末地区の住民が学校の存続を望むなら、子供を増やす方法を考えるとか校区変

更をお願いする等の行動を起こさなければいけない。 
 

（委員）末分校も、前山小学校がしている英語教育のような特色ある学校づくりを行う

べきである。 
 
 
４ 次回の日程について 
  日時：平成 20 年 3 月 6 日（木） 午後 7 時 30 分 
  場所：さぬき市役所多目的室 
 
 


